
Nα  εφαρμοστεί  εργασία  με
προσωπικό ασφαλείας στον ΕΦΚΑ
ΝΑ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΙ ΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΟΝ ΕΦΚΑ
Μέσα Ατομικής Προστασίας & Απολυμάνσεις σε όλους τους χώρους

Σε όλη την Ευρώπη, η μια μετά την άλλη οι χώρες παίρνουν μέτρα
περιορισμού  κυκλοφορίας  και  παγώνουν  τις  οικονομικές  και
επαγγελματικές  δραστηριότητες,  σαν  έσχατο  μέτρο  περιορισμού
του κορωνοϊού.
Το Υπ. Εσωτερικών έχει εκδώσει από τις 16 Μαρτίου εγκύκλιο για
την λειτουργία των υπηρεσιών του Δημόσιου Τομέα χωρίς κοινό
και με το ελάχιστο δυνατό προσωπικό ασφαλείας.
Εδώ στον ΕΦΚΑ όμως ακολουθούν άλλο τροπάριο. Έκλεισαν μετά από
πολλές πιέσεις τη συναλλαγή με το κοινό και τώρα λειτουργούμε
με εκ περιτροπής εργασία, αλλά δεν έχουν λάβει άλλη μέριμνα
για την προστασία του προσωπικού. Στις υπηρεσίες του ΕΦΚΑ
δυστυχώς δεν υπάρχουν ούτε αντισηπτικά, γάντια μάσκες κλπ,
ούτε έχουν γίνει απολυμάνσεις.
Ίσως να θεωρούν κάποιοι ότι ο ΕΦΚΑ πρέπει να λειτουργεί μέχρι
τέλους με οποιοδήποτε κόστος για τους εργαζόμενους… Αν κάποιοι
έχουν αυτές τις αντιλήψεις, να είναι έτοιμοι να υποστούν τις
συνέπειες, αν συμβεί οτιδήποτε σε εργαζόμενο ή συγγενικό μας
πρόσωπο!

Οι  εργαζόμενοι  δεν  φυγοπονούμε,  ούτε  δραπετεύουμε  από  τις
ευθύνες μας.

Απαιτείται  στήριξη  της  κοινωνίας  και  αυτό  θα  πράξουμε.
Απαιτούνται όμως και περισσότερες ενέργειες από τη Διοίκηση
και την κυβέρνηση για την προστασία του κοινωνικού συνόλου και
ιδιαίτερα  για  τα  φτωχά  λαϊκά  στρώματα,  όπως  ανανέωση  της
περίθαλψης για όλες και όλους, παρατάσεις πληρωμών, κατάθεση
υπεύθυνων δηλώσεων αντί βεβαιώσεων κ.α.

Είναι αναγκαίο να σταματήσει η συναλλαγή με ραντεβού και να
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εξυπηρετούνται  με  ηλεκτρονικά  μέσα  αποδεδειγμένα  έκτακτα
ζητήματα και θέματα υγείας.
Αντιλαμβανόμαστε ότι όλες αυτές οι εκκρεμότητες θα βρεθούν
μπροστά  μας,  όταν  θα  ανοίξουν  με  κανονική  λειτουργία  οι
υπηρεσίες,  αλλά  δυστυχώς  δεν  υπάρχει  άλλος  τρόπος  για  να
αντιμετωπιστεί  η  ανεπάρκεια  του  Συστήματος  Υγείας,  που  το
έχουν οδηγήσει εκεί οι επιλογές του πολιτικού συστήματος για
λιγότερο κράτος.

Η “κανονικότητα” της Δεξιάς, αλλά του καπιταλισμού τελείωσε.
Το  σύστημα  τους  έχει  αποτύχει  και  όλος  ο  νεοφιλελεύθερος
συρφετός τρέχει για προστασία στο Δημόσιο Τομέα. Οι “ιδιωτικές
λύσεις” κατέρρευσαν. Αυτό να το έχουν καλά στο μυαλό τους όλα
τα παπαγαλάκια του συστήματος, εντός και εκτός ΕΦΚΑ!

Ευχόμαστε σε όλο το προσωπικό του ΕΦΚΑ δύναμη και αντοχή αυτές
τις δύσκολες μέρες!
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